



<ビジネスプリンタ消耗品カタログ 2020 年 11 月版 正誤表>

2021 年 2 月

本カタログ記載に誤りがありました。ここに訂正し、お詫び申し上げます。

<正誤表>

項	対象機種	頁	該当項目	誤	正
1	PR-L9950C	P.4	トナーカートリッジの「仕様」欄アイコン		
2	PR-L7700C	P.9	トナーカートリッジ、大容量トナーカートリッジの「仕様」欄注釈	*1	*2
3	PR-L8000E	P.13	EP カートリッジの「仕様」欄注釈	*1	*2